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8_85_94_E6_89_A7_E4_c22_15030.htm 1、指出下列牙齿演化的

论述中哪一个是错误的： A牙数从少到多 B牙根从无到有 C从

多牙列到双牙列 D从同形牙到异形牙 E从分散到集中 2、指出

下列牙齿萌出的生理特点哪一个是正确的： A在一定时间内

，按一定顺序先后萌出 B同颌同名牙左侧萌出早于右侧 C上

颌早于下颌 D男女同龄人萌出情况相同 E以上均正确 3、所

谓"中线 是： A通过上切牙中间缝隙的一条直线 B通过下切牙

中间缝隙的一条直线 C将颅面部左右等分的一条假想线 D通

过上唇系带的一条直线 E通过下唇系带的一条直线 4、距中线

最远的线角是： A舌 线角 B近 线角 C舌 切线角 D唇 切线角 E

远 唇线角 5、下列关于牙冠各面的论述哪一个是错误的： A

牙冠接触唇粘膜的一面称为唇面 B牙冠接触颊粘膜的一面称

为颊面 C牙冠接近舌的一面称为舌面 D牙冠发生咬 接触的一

面称为 面 E两个邻面中，接近中线的一面称为近中面，远离

中线的一面称为远中面 6、上颌中切牙牙冠唇舌面的外形高

点位于： A唇面切1／3与舌面颈1／3 B唇面颈1／3与舌面切1

／3 C唇面颈1／3与舌面颈1／3 D唇面中1／3与舌面中1／3 E

唇面切1／3与舌面切1／3 7、 下列关于上颌中切牙的论述哪

一个是错误的： A近中缘较直，远中缘略突 B近中切角近似

直角 C从侧面看切嵴在牙体长轴的舌侧 D牙根为粗壮的单根 E

根尖较直或略偏远中 8、 上颌尖牙的外形描述正确的是： A

唇面似圆四边形 B未磨耗的尖牙两条牙尖嵴的交角为60度 C唇

面外形高点在颈1／3 D舌轴嵴明显，将舌窝分成近中和远中



两个舌窝 E根尖略向近中弯曲 9、上颌切牙唇舌剖面髓腔最厚

处为： A牙冠切1／3 B牙冠颈1／3 C牙冠中部 D颈缘附近 E牙

根颈1／3 10、颊尖偏向远中的牙是： A 4 B 4 C 5 D 5 E全部都

是 11、上颌第一前磨牙分叉成颊、舌两根者占： A约10％ B

约30％ C约50％ D约80％ E约100％转贴于： 100Test 下载频道
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